AKAJIIbI XUMUAJIBIK TEXHOJIOI'UA

1.®azaapaiplK aybICy AopeKeci Kajaid epHeKTene 11?

A X, = %
B) X, = GEG‘:E
C) Xy = j—ﬁ * Gy
D) X, = Gﬁ:ﬂ
E) Xy = o

2. XUMHUSUTBIK, PEaKIMsITaH HAKThI aJIbIHFAH OHIMHIH OacTamKbl 3aTTap/1aH IIbIFAThIH

OHIMHIH €H JKOFapFbl MyYMKiH MOHIHE KaThIHACHIH HE JICTT aTai 1b1?

A) HaKTbI OHIM IIBIFBIMIBLIBIFBI

B) Temne-TeHAIK NIBIFBIMABLIBIFBI

C) TCOpUSIBIK MIBIFBIMIBLIBIK

D) dazaapanbiK MIBIFBIMIBUIBIK

E) oHiM HIBIFBIMIBLIBIFBI
3.Peaxrus xpuTyH! A€M ...7

A) Erep eHiMep/IiH TY311y SHTaIbIUACH 0AaCTaINKbl 3aTTAPAbIH TY3LTY
SHTANBIUACHIHAH a3 OoJica OyJI MpoLecTepe Kby OelliHe 1

B) Erep eHiMaepiH Ty3UTy SHTaJIbIUACH OACTANKBI 3aTTapIbIH TY31Iy
SHTANBIUACBIHAH KOl 00Jica OYJI mpoLecTepAe KbUTy OeJiHe ]

C) Erep eHiMAEp/IIH TY3L1y SHTaIBIUACHI OaCTaIKbl 3aTTapIbIH TY31Iy
SHTANBNUACBIMEH TEH 00Jica OYJI mpoLecTepAe KbUTy OeiHe Il

D) Erep XuMUsUIIBIK ©3repic Ke3iH/1e KOCMaHbIH JKbLTY KypaMbl a3asThIH
0o71ca, OHJA KBUTY KYTBUTY KYpel

E) Erep XuMusuIbIK ©3repic Ke3iH/e KOCIaHbIH JKbLTY KypaMbl KoOeHeTiH
0o71ca, OHJA KBUTY KYTBUTY KYpel
4.I'n606C PHEPTUSICHIHBIH TOJILIK TEHICY1?

A) G=H® + [[ pC,dT— TS — [ pc, = RTjTﬂ+RT1 P

To

B) G=H® — [ puC, dT+ TS° — f uc, =+ RTfT < — RTInP

C) G=H®+ [; pC,dT—TS® - fTD uC, = — RT jT“; dTT

D) G=H® + [ pC,dT+ [ ucv%— RTfT = + RTInP

E) G=H® + [ pC,dT— TS + [ uC, RTfTﬂ—RTl P
5.00bEKTIHI MOJIE]Ib KOMETIMEH 3epTTeyre apHaaFaH 9/1ic?

A) Tanb6anay

B) ananus

C) TyitbiKTaITYy
D) Mmonensaey



E) cunresney
6.TexHonorus KaHaai Tonrapra O6esiHem1?

A) xal, Kypaemi

B) xatanuzmik , KaTanau3ci3aik

C) BaKyyMJBIK, KbICBIMJIBIK

D) KOHIIEHTPAIHSIIBIK, TEMIIEPATYPAITBIK

E) MexaHHMKAIBIK , XUMUSITBIK
7.I'omoreniik mpouecTep Al Here aTassl ?

A) Peaknusira KaTbICyIIbI 3aTTap OipHEIIE arperaTThIK XKaFaaiaa OoaraHaa
KYPETIH mporecTepai alTaabl

B) Peakmusira KaThICyIIBI 3aTTap IbIH arperaTThIK KaFJaibl aybICIaIbI
OonFaHaa KYpPETiH IpoIecTepAl ailTabl

C) Peakuusira KaTbICyIIbl 3aTTap Oip arperaTThIK jKarnaiaa Fana OoFaHa
JKYPETIH MPOIeCTePIl alTabl

D) Peaknusira KaThICYIIIbI 3aTTaPIbIH arperaTThIK JKaFIaibl TYPAKThI
OoJFaH/ia ®KYPETIH MpolecTepAl alTaabl

E) Peakuusra KaThICYIIIbI 3aTTAP/IbIH arperaTThIK dKaFaaibl KAJIbIIThI
OoJFaH/ia ®KYPETIH MpolecTepAl aiTaabl
8. EKiHIIIIK IeTTI peakuusiap KbULIaMIBIFbI Kajlail epHeKTeIe 11?

A)u=%=k1(a+x1)*(b—xl]
B)u=%=kl(a+x1]*(b+x1]
C)u=%=klﬂa—x1j*(b+xlj
D)u=%=k2(a—xljx(b+x1)

E)u= %= ki(a—x;)*(b—x,)
9.KpICBIMIBIK >KaFaaiiia >KYMBICTBI KYPri3y YIIiH IEPUOJTHI TYPE KYMBIC
ICTEHTIH He maigajsadbuIaabl?

A) aBTOKJIaBTap

B) nacaakanap

C) kankanap

D) xosonanap

E) apanacteipreimTap

10.Paynb 3aHbBI?

NN,

By =N

Po
e
—=N
C) Py 3
Pg
—==N
D)% — N,
E) Po—P — N
Po
11.da3a nen "HeH1 arTaab?



A)Gipaeli HyKTe/IeH eKiHIIl HyKTere Kapai oTKeHIe TePMOTMHAMHUKAIIBIK
KaCHETTEep Y3IKCi3 e3repill TypaThiH XYHEHIH MaTepUaAbIK OOIKTEPiHIH
KUBIHTHIFBIH aliTa/Ibl.

B) Gipaeii HykTeaeH OipiHII HYKTEre Kapaid OTKEHIe TePMOIMHAMHUKAIIBIK
KaCHETTEep Y3IKCi3 e3repill TypaThiH XYHEHIH MaTepUaAbIK OOIIKTEpiHIH
KUBIHTBIFBIH alTa/Ibl.

C) Oipaeit HeMece Oip HYKTEIEH CKIHIII HYKTere Kapaid OTKeH e
TEPMOJMHAMHKANBIK KACUETTEP Y3/IKC13 ©3repil TYPAThIH KYHEHIH MaTepUaIbIK
O6IKTEepIHIH KUBIHTHIFBIH alTaIbI.

D) exiHii HYKTEICH KeJleci HyKTere Kapai 6 TKEHIe TePMOIMHAMHKAITBIK
KAaCHETTep Y3/1KCi3 ©3Tepill TYPaThIH )KYHEHIH MaTepUaIbIK OOIIKTEPIHIH
KUBIHTBIFBIH aUTAIbI.

E) Gipneit Hemece Oip HYKTE/IEH €KiHIII HYKTEre Kapai OTKeH e
TEPMOIUHAMUKAJIBIK KACUETTEP ©3TePMENTIH KYUCHIH MaTepUAIIBbIK OOTIKTEepPIHIH
YKUBIHTBIFBIH alTaJIbI.

12. TepT KOMIOHEHTTI KYHeNepAiH EPKIHIIK TopeKec KaHaai?

A)C=K+2-Dd=4+2-0=6

B)C=K-2-®=4+2+0=6

C)C=K+2-®=4+2+0=6

D)C=K+2+®=4-2-0=6

E)C=K+2+®=4+2-0=6

13.Erep abcopOuus ke3iHae CyrbIK (ha3aHblH 1IH/IE XUMHUSIIBIK peaKkusiiap
XKYpETiH 0oJica, oHAa OYH/1ail mpouecTepl He e aTalIb?

A)necopOrus

B)ancopOuus

C)nuddysus

D)a6copOuus

E)xemocopOriust
14.OHIM MIBIFBIMIBUTBIFBI KaJlall @pHEKTENe1?

Iz;ll-]
AX = 2=

B)X = 2
C)X = G, * G,

Gy

D)X =
Gy

E)X = G *2

15.Erep peakiiust *bLIIaMIBIFbI KATaTM3aTOP/IBIH KaTBICYBIMEH ©CETIH 00JIca,0H/1a
oy ?

A)Tepic kaTaau3

B)anTukaTamuzatop

C)rereporeHi KaTaan3

D)on kaTamu3

E)romorenik karaims




16.Tyrany TemnepaTypachl A€l Here auThlUIagbl?

A)ras TypiHzeri peareHTTep YIliH KaTaTu3aTOPAbIH PEAKIHS KbUTIAM/IbIFbIH
TYCIpETIH TeMIrepaTypachl

B) ras Typinzaeri peareHTTEp YIIiH KaTaIn3aTOP/IbIH PCaKIUs
YKBUTIaAMIBIFBIH )KETKUTIKTI TYPJI€ KOTEPETIH TEMIIepaTypachl

C) ras TypiHJeri peareHTTep YIiH KaTaau3aTOPAbIH PeaKIIHsI
KbUTIaMIBIFBIH )KETKUTIKTI TYPJI€ ©3T€PTETIH TeMIIepaTypachl

D) ra3 TypiHzeri peareHTTep YIIiH KaTaTu3aTOPIbIH PEAKIIHS
KBUTTAMIBIFBIH KAJIBINITHI )KaFaiiia CAaKTalThIH TEMITepaTypachl

E) ra3 Typinmeri peareHTTEp YIIIiH KaTAIN3aTOPABIH PEAKITHS
KBUTTAMIBIFBIH ©3TePTICHTIH TEMIIEPATypachl
17.Kattbl 3aTTap MeH razaap/bl, OyaapIplHEMece EpITIHIIE epireH 3aTTapabl
JKYTATBIH 3aTTHI HE JICTI aTal 61?7

A)copOar

B)ancopbat

C)amcopOeHT

D)copb6ent

E)aGcopOent
18.Peakius ke3iHAe apaliblK HEMECe COHFBI OHIMHIH Olpeyl KaTaln3aTop KbI3METIH
aTKapaThIH PEaKIMsl HE JIeM aTanajibl?

A)HOHIBIK KaTaTH3IiK

B)aiekTpoHABIK KaTaau3 ik

C)rereporeH ik KaTan3IiK

D) aBrokaramu3mik

E)romorenzik kaTanau3mik
19.KoHTaKT yaKbIThI KaJlall aHbIKTaJIaabl?

v
A)T — boc
Vkuc
W,
B) T =
Vﬁu:
4
(:)'T — boc
anc
13
[))'T — boc
Vroc
v
E)_,E — boc

Veoc

20. Peakmusira KaThICyIIBI 3aTTap Oip arperaTThIK XKaraaiiaa rana 00JaThiH
nporecTepAl KaHaai npouectep Jaemn auTaabi?

A)reTeporeH ik mporecrep

B)romorenik mpouecrep

C)KalTBIMIBI TIPOLIECTEP

D)3K30TepMHUSITBIK ITPOIECTEP

E)kalThIMCBI3 ITpoIIECTEP
21.CyiibIkThIH OepiireH O0ip KeJieMiHIe TYPaKThl TEMITepaTypasbIK sKaFaaiiaa
€pIreH ra3JbIH Maccachl Ta3/bIH MapIUAIIbIK KbICHIMBIHA TYPa MPIIOPIIHOHAT
oomanpl. KiMuig 3aHb1?



A)Payib 3aHBI
B)/lanbToH 3aHbI
C)ABorazpo 3aHbl
D)I'enpu 3aHbI
E)I'eii-JIroccak 3aHpbI
22.)KytieH1 Kypy YIIIiH KEpEeKTl eH Killll MeJIep/ieri 3aT?

A)pearcHrTep
B)epitinminep
C)KOMITOHEHTTEP
D)meramnap
E)epitkimrep
23. BipiHIITIK PEeTTI peakius KbUIIaMAbIFbI Kajdail epHeKTeneai?

A)u=% =ki(a—x,)
B)u=? =k,(b—x;)
Cu= %= ky(a—x;)
D)u=% =ki(a—x;)
E)u=? =k,(a+x;)

24 KOHTAaKT ybI JIeT aTajaThlH 3aTTap/IbIH a3FaHTall FaHa MeJIIepiHiH acepi
apKachIH/Ia OHBIH aKTUBTUIITIHIH O1p/10J1a HEMECE XKapThlIail )KOFaIybIH HE JIEI
aTanael’?

A)aKTUBaTOP/IBIH YIIAHYBI

B)katanu3aTop/pIH yiiaHybI

C)KalTBIMIBI YIIAHYBI

D)romoreHi yiaHybl

E)KalThIMCBI3 yJIaHYbI
25. OHIM HIBIFBEIMBI KAJIAaW aHBIKTAIAIbI?

A)Qr =1
B) Qr = -2
C)Qr =5 —
D) Qr = 52—
E) Qr = =

26.Kaiita KanmblHa KENTIPy SKOHOMUKAJIBIK TUIMCI3 TYTHIHBUIFBIH SPTYPIIi
OyifbIMJIap MEH 3aTTap/Abl HE JICTl aTai ibl?

A)eHipic KaIIbIKTaphl

B)MaTepuan KainbIKTapsl

C)TyThIHY KaJJIbIKTaphI

D)eniM KaJlabIKTaphl

E)mmkizat KamabIikraphbl



27.OpTypdi 3aTTapblH KallHay TeMIlepaTypajapblHbIH albIphIMbIHA HET13/I€ITeH
onic?

A)bpaHKIIHOHIBIK KOH/ICHCAIIHS

B)pextudukarnms

C)copOuus

D)daorarus

E)necopOuus
28.OueprusiHbl naganany koddduirenTi Kaiail epHekTeneai?

A, =T+ 10C

e
Wi

Wi
Wi

B)”El:
C)”a =a
D) 11, =, *8C

mp
E)na =

W
Wap
29.ITuponu3 ypaici KaHaai Temmneparypama xypriziresi?
A) 450-500°C
B) 550-700°C
C) 450-600°C
D) 700-800°C
E) 700-1000°C
30.TemeH MoJeKyIallbl aIKaHAAPIbIH OalIaHbIC SHEPTUSICHI?
A)315-370k/]x/mMob
B) 380-410x/Ix/Momb
C) 330-370kx/Mo11b
D) 320-410k/Ix/Mo1b
E) 300-400k/I>x/mMob
31.beH3uHHIH MIBIFBIMBIH aPTTHIPY YIIIH KPEKUHT MPOIECIHIH KYpri3inyi?
A)Oasty TeMEH KbIChIMIa
B)6asty skorapbl KbIChbIMIa
C)pU11aM TOMEH KBICBIM/IA
D)xbLamaM *xKorapbl KbICHICIA
E) TBIHBIITHIK JKaFTaibIHIa
32.I"a31bIH MIBIFBIMBIH APTTHIPY YIIIH KPEKUHT MPOIECIHIH KYPri3inyi?
A)Gasty TOMEH KbIChIM/Ia
B)06asty sxorapbl KbIChIM/IA
C)xbl1aM TOMEH KbIChIM/IA
D)xbuiaam sxorapbl KbICBIMIA
E) ThIHBIIITHIK JKaFaaiibIHIa
33.KaTanuTukayblK KPEKHHT TPOIECIHIH MaKCaThI?
A)OEH3UHHIH MIBIFBIMBIH TOMEHJICTY
B)Oen3uHHIH canacklH TOMEHICTY

*6C
* 40

* 2C



C)OeH3MHHIH MIBIFBIMBIH )KOHE CaIlachlH apTTHIPY
D)6eH3uHHIH IIBIFBIMBIH jKOHE CalachlH TOMEHICTY
E)OeH3MHHIH MIBIFBIMBIH )KOHE CallaChlH KaJIBIITAHIBIPY
34.KpekuHrTi anrami KaHJai KaTaau3aTop KaTbIChIHA KYPTri3ai?
A) AICI3,AIBr3
B)CaCl2,CaBr2
C)MgCI2,MgBr2
D)FeCI3,FeBr3
E)NaCl,NaBr
35. AJTIOMOCHIIMKATTHI KaTATM3aTOPIBIH MEHIIIIKTI OCTIHIH ayJaHbI?
A)200-1000m?
B)300-1000m?
C)400-1000m*
D)500-1000m*
E)100-1000m>
36. AJTIOMOCHIIMKATTHI KaTaIM3aTOP/Ia KaTaJTUTUKAIIBIK OPTaJIbIKTap IbIH HEIlle TUIIL
oap?
A)2
B)3
C)4
D)5
E)6
37.KaTanuTukanbslK KpeKHHT KE€31HAET1 Ta3Tapi3 il KOMIpCYyTEeKTEpAiH Kypambl?
A)C3,C4
B)C1,C2
C)C2,C3
D)C1,C4
E)C4C,2
38. TepMUsUITBIK KPEKUHT KE31HJIET1 Ta3Topi3 i KOMIPCYTEKTEPI1H KYPaMBbI?
A)C3,C4
B)C1,C2
C)C2,C3
D)C1,C4
E)C4C,2
39.bip TemmniepaTypaja alkaHAAPIbIH KaTATHKAIBIK KPEKUHTIHIH KbUTIaMIBIFbI
TEPMUSIIBIK KPEKUHTTICH CABICThIpFaHa
A)50-60ece sxorapsbl
B)40-50 ece sxorapsr
C) 40-60ece xorapsl
D)30-40 ece >xorapbl
E)30-50 ece sxorapsr
40.KapOokatnoHaap/ sl CalbICThIpa KaparaHia TYPaKTHICHI?
A)YLIHIITIK
B)ekinmrinik



C)06ipiHminik
D)y1iHImimK skoHe O1piHIILTIK
E)yuiHImimK jxoHe eKIHIIUTIK
41. TepMUsIIBIK KPEKUHTTICH CATTBICTHIPFaH/1a ATKSHACPAIH KaTaTUTHKAIIBIK
KPEKUHTIHIH JKbUIIaMJIBIFBI HEIlIe €Ce KOFaphl 001aIb?
A)1-2 ece
B) 5-6 ece
C) 2-3 ece
D) 4-5 ece
E)3-4 ece
42.0xTaH caHbl )KOFapbl OCH3WH ally YIIIIH IIUKI3aT pETiHAe Hellle rpaxyc hpakius
KOJIJTaHbLIaAb1?
A)60-220°C
B)70-200°C
C)80-180°C
D)90-160°C
E)100-140°C
43.MeTat OKCHATEPl HET131H/Ie KaTaIu3aTop KaThICHIHIAFBI ITPOIECcC-?
A)rathoMuHT
B)runpodopmunr
C)xpeKuHT
D)ancopOuus
E)aGcopOnms
44.1 TOHHa a30TThl TOTHIKTHIPYFa KaHIIa KBT .C 3JIEKTp 3HEPTUSICHI KyMCcCaIabl?
A)50000 kBT .c
B)40000 xBT .c
C)20000 kBT .c
D)60000 kBT .c
E)30000 kBTt .c
45.AMMHUAKTBI CHHTE3]ICY arperaTbIHBIH OHIMIIUIIT KaHaai hopmMyiaMeH

cuIarTaisagbl?
_0.7TWV(C, —Cy)

A)G=
100+C,
0.77TWV(Ce +C.
B) G= { z 1:]
100+C,
0.77TWV(C, —C.
C) G= (C2=Cy)
100—C,
0.77WV(Cs +C.
D) G: ': Z 1:]
100—Cqy
0.77WV(C; —C.
E) G: ': 2 1:]
100+Cy

46.ApeHnyc TeHJIEyIMEH eCeNTEeIreH KHHETHKAJBIK ailMaKTaFbl aKTUBTLITIK
SHEPrUsiChl?

A)365k]Tx

B)295x Ik

C)169k/Tx



D)265k/1x

E)314x]Ix
47.AKTUBTLIIT1 TOMEH METaJlI OKCUATEPIH KOJIAaHFaHa )KaHACY YaKbIThl OH ece
eCim, IJIaTHHA KaTaJIu3aTOPBIMEH CaJbICTBIPFaH/Ia, TEMIICpaTypa Helllere ICHiH
TOMEHIENT1?

A)700-750°C

B)600-700°C

C)500-550°C

D)550-600°C

E)600-650°C

48. ApeHnyc TeHIEyIMEH €CENTENTeH OTIeN aiMaKTarbl aKTUBTUTIK SHEPTUSICHI?
A)365k/Ix
B)169x/1x
C)152x/Ix
D)265kxIx
E)314x/Ix
49 KC-nenrinae kordeAanabl opTey/l KaHIIa rpajaycra xKyprizesi?
A)800°C
B)600°C
C)500°C
D)700°C
E)750°C
50.'a3 xy#iHaeTi aMMHUAKTHIH THIFBI3IBIFBI?
A)0,51 kr/m®
B)0,63 kr/m>
C)0,67 kr/m°
D)0,77 kr/m°
E)0,80 kr/m®
51. ©upipic KyaTblH aHBIKTAy (OpPMYIIACHL:
A) N=t/G
B) N=G/t
C) P=G/t
D) P=g/t
E) P=1/g
52. IIIukizat KOPBIHBIH TAyChUTy MEP3IMiHIH KBUIMEH aJIFaH IIaMachl Kaian
aHBIKTaIaabI?
A) =100%/PIT1
B) =PII1*100%
C) =PI11/100%
D) =1/PITN*100%
E) =0
53.XTII gerenimis-...
A) bacrarnkpl 3aTTap/ipl OHIMIE aiTHAIIBIPY MaKCATHIHIAAFbl XUMHUSITBIK
nporiecTep Tizoeri



B) bacranke! 3aTTap/sl eHIMre aitHaJIABIPY MaKCAThIHAAFbl XUMUSUIBIK JKOHE
(bu3MKa-XUMUSIIBIK TTPOIIECTEpP Ti30eri

C) bacranks! 3aTTap/ibl OHIMIE alfHAIABIPY MAaKCaThIHJAFbl XUMUSUIIBIK JKOHE
(bu3MKaIBIK IpolecTep Ti30eri

D) bacrankpl 3aTTap/ipl ©HIMIE aifHAIIBIPY MaKCaThIHIAAFbl (DU3UKAIIBIK
nporiecTep Tiz0eri

E) Bactankpl 3aTTapapl eHIMIe allHAJBIPY MaKcaTbIHAAFbl (pU3HUKa-
XUMUSIIBIK TIPOIIECTEP Ti30eTi
54. Xumusizia Kajmsl HIbIFApbUIFaH SHEPTOpeCypCTapAblH KaHIIa TaibI3bl MIMK]
3aTThl OHIMI€ alfHAIBIPYFa )KyMcanabl?

A) 22%

B) 18%

C) 15%

D) 10%

E) 12%
55. IlIuki3aTThl KOMILIEKCTI Tal1ajJaHyabIH S KOHOMUKAIBIK THIMILIITIH KaJai
ecenTeyre 60J1az[519

A) D= R ) %1009
B) 9= e %1009
C) D= “*100%
D) D= “"’“ —) x100%
E)S-{K *100%

E

56. DneKTp PHEPTUSACHIHBIH JOCTYPIIl HOOAUBIHBIH XKYPY koibi? by sxxepae :M-
MeXaHUKaIbIK dHeprus E- anextpaik sneprust Q — KbUTYJIbIK YHEPTUS
AYM—E —-Q
B)E—-M—-Q
OQ—-E—-M
D)DE-Q—-M
57.2Heprusi KOA(UUEHTIH aHBIKTay (OopMyIIachl

A)n=—

Eyn=_"

58.IlonuaTHneH ayaarsl KeH TaparaH 9JIiCTe KOJIAaHBIIAThIH TeMIiepaTypa’
A) 150-200C
B) 100-350°C
C) 200-375C



D) 180-250C
E) 120-280C
59. Xumus eHepKaciOiHae Cy aiHaIly albI3bl
A) 84-95%
B) 68-74%
C) 85-90%
D) 75-90%
E) 75-85%
60. KykipTTi mmKi3aTThl KaKKaHaa OOJIHETIH ra3ablH KYPaMbIHIA. ..
A) 7%02 KOHC 8%802
B) 10%0, xone 11%S0,
C) 9%0, xone 11%S0,
D) 9%0, xone 10%S0,
E) 10%0, xone 12%S0,
61.2Kary nenriHeH MIBIKKBIH T'a3 apHalbl Cy3y MPOLIECTEPIHEH OTIN KaH 1ai
TeMIlepaTypajia MyHapasap >KyheciHe Kemim Tyceui?
A)200C
B)350C
C)375C
D)250C
E)280C
62. CUHTE3/11IK aMMHaK ally OHI1PICIHE KAHIIIa KbICBIM KOJIaHbLIA bI?
A)90-100MIIa
B)50-120MIIa
C)10-30MIIa
D)30-80MIIa
E)10-100MIIa
63.®DochopuT neH KBapIUTTIH apaKaThIHACKI OCNT1ICHTCH KBIITKBIIIBIK
MOJTYJIbJIIH MOH1?

Ca0+Mg0
AM = ————

Al 05 +Mg0
" Si0,+Cao

B) M,

_Si0; +Al; 0
B Cal0+Mgo

C) M,

_Al,0,+Ga0

D) M, =
) My Si0, +Mg0

E) M,= Si0, +Mg0
Ca0+4l,0,
64.I1em ra3piHIaFbl KOCTIANAp yieci?
A)5% docdop,85% kemip TOThIFBL, 15% a30T koHE T.0. Kocmanap
B) 3% docdop,87% xemip ToThIFbI,15% a30T xoHE T.6. Kocnanap



C) 5% docdop,83% xemip TOTIFHL, 1 7% a3oT xoHe T.0. KOocnaiap
D) 7% docdop,80% kemip ToThiFbl, 10% a30T xkoHe T.0. Kocnanap
E) 7% docdop,85% kemip ToThIFbL, 12% a30T xoHE T.0. KOcHanap
65.111makThIH HEr13r1 KypayIiblUiaphl
A) Ca0,Mgo
B) Si0,,P,0s
C) MnO,MnO;,
D) CaSiO; Ca3SiO;
E) P,0s5,Al,04
66.Deppodocdopaarsl OHACY 9AiCTeEpi
A) Ou3MKaIbIK KOHE XUMHSIIBIK
B) Xumusutbik sxoHEe HU3HKA-XUMUSIIBIK
C) MeTtamnyprusiiblK )KoHE (PU3NKA-XUMHUSIIBIK
D) MeTammyprusiiabiK 5KoHE XUMUSIIBIK
E) ®usukanbik %oHE METALTyPTHUSIIBIK
67. apTTsl Typ/e KapThUIai OTKI3TIIITEp YIIIIH )Ka0bIK aiiMak
A) Eg<0<3o5B
B)Eg<335B<0
C) 0<Eg<33B
D)0<3>sB<Eg
E)3>B<0<Eg
68.TpaH3ucTOp Kail )KbUIbI OiJIaI TaObLIABI?
A) 1950
B) 1946
C) 1949
D) 1947
E) 1948
69.Uneannpik cyitbikTap yiriH Hel0TOH 3aHbI
A) n=vt
B) =nv
C)v=tn,
D) F=mg
E) F=mgh
70. KomnoHeHTTEpAl THEY HOPMACHI Ta3a Macca OOMbIHIIA KaH 1aii?
A) denon- 100, pepmanbaerun-27,4,ty3 KeIKbutbI-0,3
B) denon- 100, bepmanpaerua-25,4,1y3 KeIKbLIbI-0,5
C) dbenon- 98, pepmanpaernn-25,4,1y3 KeIIKbLUTHI-0,3
D) dbenon- 98, pepmanbaernn-27,4,1y3 KelKbUIbI-0,5
E) dbenon- 98, hepmanbuerun-25,4,ty3 KelKbLUIbI-0,5
71.HaHo-TyTIKTep aniblIFaH Kbut?
A) 1990
B) 1989
C) 1992
D) 1991
E) 1993



72.HaHOTEXHOIOTHsIFa )KaTaThIH 0ObEKTLIEP MEH MPOLIECTEP IIH Y3bIHBIFbI?
A) 1-30 um
B) 1-50 um
C) 1-70 um
D) 1-90 um
E) 1-100 um
73. Cynpl naiiganany Ko3(UIICHTIH aHBIKTAY YKOJIbI

A) Kcy= 'i VT_Va:]
B) Kcy= ': Va_vl":]
C) Kcy= ': VI‘_Va:]

74 IloaudsTUIEHHIH TOMEHT1 THIFBI3BIFBIHIAFBI KPUCTAIBIK Jopekeci,%o?
A) 10-35
B) 20-45
C) 40-65
D) 30-55
E) 50-75
75 .I1onuAsTUIEHHIH KOFapbl THIFBI3ABIFBIHAAFBI MOJIEKIIANBIK Maccachl,M* 107
A) 35-70
B) 25-50
C) 45-90
D) 40-80
E) 50-100
76. IlonmuMepiH iCIHY TOPEKECIHIH aHBIKTATYbI?

_6-Gy
A) o= z

_G+Gy

D) o= -

_ Gg+G

E) o= -

77. «MoOWIIbY TEXHOJOTHSIIBIK HOOal OOMBIHIIA KaH1al [IUKJIAA )KYMBIC
JKacaugpl?

A) MeTaHOII — Ta3JaHJbIpy — KOMIp — CHHTE3/IK OCH3UH

B) razmanasipy — MeTaHOJI — KOMIp — CUHTE3/IIK OCH3UH



C) meTaHon — KeMip— Ta3aHbIpy — CUHTE3IK OCH3UH
D) kemip — MeTaHOJ — Ta3/laHJIbIPy — CUHTE31K O€H3MH
E) xemip — razganapipy — METaHOJ — CHHTE3/IIK OCH3MH

78.MeTtaHoJIbIH KaHIa (pa3aiblk CHHTE31 0ap?
A) 4
B) 2
C)3
D)5
E) nypsic xayaObl 5KOK

79.Metanosnasl P.boiinb Kail )KbUTbI allIThl?
A) 1660
B) 1661
C) 1663
D) 1662
E) 1659
80.MeTaHOJIIBIH ©3TepiCTIK TeMIlepaTypachl?
A)240C
B) 238,65C
C) 239,56C
D) 239,65C
E) 238,56 C
81.0kcocunTe3 HEMece ruApodopMIay CUHTE31H alllKaH FaJIbIM
A) IMaTap
B) Penmie
C) Penen
D) ®umep
E) Tponm
82.BIpIHIIUTIK COUPTTEP CUHTE31HIH alllbUIFaH KbLUTHI?
A) 1928
B) 1935
C) 1938
D) 1949
E) 1924
83.Ko0abTThIK KaTaJIn3aTOpapaa alKaHIap MEH alIKeHIEPAiH aJIbIHYy
TeMIeparypach?
A) 170-200C
B) 150-200C
C) 150-250C
D) 170-250C
E) 180-250C
84.0OpraHuKaJIbIK CUHTE3/I1H KHHETUKAIIBIK OOJIBICTBIFA KbIIAAMIBIFBIH aHBIKTAY
TEHJIEY1H KOPCETIHI3



A) U=dt/dG=K*DC
B) U=dG/dt=K *DC
C) U=dx/dt=K*DC
D) U=dG/dx=R*DC
E) U=dx/dG=K*DC
85.Kocna KypambiHa Tyrend eTaH 00yaThiH 00J1ca,0H/1a OHBIH IIETaHIbIK CaHbl
A) 90
B) 95
C) 85
D) 100
E) 80
86.I'mapoTrasanay KypeTiH KbICBIM JICHT el
A) 8-10 MIla
B) 4-7 MIla
C) 3-5 MIla
D) 6-9 MIla
E) 9-12 MIla
87.PucdopMuHT Ke3iH/Ie TIaTHHA-PEHUIITIK KaTalIu3aTop KOJIIaHbLIaThIH 00JIca,
OHJIa OHJIaFbI TEMIIEpaTypa JICHIr el
A) 470-530C
B) 150-200C
C) 450-500C
D) 470-540C
E) 450-540TC
88.MyHaii kannaeikTapsiH eHaey 510-530 C temnepaTypaza Kypri3iieTiH Ipouecc
A) Iuponus
B) Kpekunr
C) Pudopmunr
D) Kokcrey
E) Buc6pexunr
89.MyHaiinan 6eH3uH (PpaKIUSACHIHBIH OOJIHY TeMIIepaTypachl
A) 48-126TC
B) 54-140C
C) 62-180C
D) 68-184C
E) 70-152C
90.KeMipaiH OTBIHABIK jKaHy KE€31HIETT €H TOMEHT1 KbI3ybl
A) 6500 kkan/kr
B) 7000 kxan/kr
C) 6000 kxamn/kr
D) 7500 kkan/kr
E) 8000 xkan/kr
91.Kamonust MeMJIeKeTi Kail )KbUThl aTOMJIBIK TEXHOJIOTHS K00AChIH €HT13/117
A) 1989
B) 1986



C) 1995
D) 1990
E) 1991
92.2Korapsl Maitmap il THApOTA3aIay KYPri3iIeTiH TeMneparypa?
A)270-385 C
B) 200-300 C
C) 250-375 C
D) 230-345 C
E) 240-365 C
93.TazanmaHaThIH OHIMIE CYTET1 9Cepi apKBIIBI ICKE aChIPBUIATHIH TpoIecc?
A) Kpekunr
B) [Muponus
C) Bucbpekunr
D) I'maporazanay
E) Pumopmunr
94.OpranukanblK CHHTE3/1H KHHETUKAIIBIK OOJIBICTBIFA KbUIIAMIBIFBIH AHBIKTAY
TEHJICY1H KOpPCETIHI3
A) U=dt/dG=K*DC
B) U=dG/dt=K *DC
C) U=dx/dt=K*DC
D) U=dG/dx=R*DC
E) U=dx/dG=K*DC
95.I'yapoH cMoOIanbIK ayblp MYHaIapabl O1p CaTbUIBIK TUAPOKPEKUHITEY
YKYPri3UIETIH KbICHIM?
A) 12 MIla
B) 18 MIla
C) 20 MIIa
D) 26 MIla
E) 14 MIla
96.MyHaiinarel cyTeri mediiepi?
A) 12-13%
B) 12-15%
C) 11-13%
D) 11-15%
E) 11-12%
97.AmomMoruiaTiHA KaTaJIu3aTop PETIHIE KOJIIaHbLIATHIH Mpoiiecc?
A) I'unpodopMuHr
B) AmomodopMuHr
C) [Inatrpopmunr
D) Kpekunr
E) Pumopmunr
98.basty KOoKCcTey/ie KOKCTHI IIBIFAPYABIH KYPTi3UTy >KOJIbI?
A) Y3nikci3
B) Ilepuoarer
C) Ilepuonackis



D) Y3nikri
E) XKyprizinay Koibl )KOK
99.Kokcrey mpotieci )Kypri3iieTin TeMIepaTrypa KopCceTKIIi?
A) 900-1050 C
B) 900-1000 C
C) 850-1050 C
D) 850-1000 C
E) 850-900 C
100.TeTpasTUNKOPFaChIHHBIH aHTHICHATOP PETIHAE KOJAaHbUIa OacTaaFaH KbLIbI?
A) 1928
B) 1930
C) 1920
D) 1925
E) 1923



